

Въ Литературно-художественномъ кружкѣ.

Въ четвергъ, 24-го июля, въ Литературно-художественномъ кружкѣ состоялось засѣданіе дирекціи, на которомъ присутствовалъ представитель общеземской организаціи Т. И. Полнеръ.

Дирекція постановила сдать часть своего помѣщенія, а именно верхній залъ съ прилегающими комнатами, на одинъ годъ общеземской организаціи для устройства канцеляріи и сортировочнаго склада матеріаловъ.

Организація предлагаетъ уплатить кружку 8,000 руб. арендной платы, а кружокъ эту сумму полностью пожертвуетъ въ ту же организацію.

Кромѣ того, общему собранію членовъ кружка, которое состоится завтра, дирекцией бюджетъ предложено пожертвовать крупную сумму на нужды войны.

Въ саду вечеромъ собралось много членовъ и гостей, горячо приветствовавшихъ призванныхъ изъ запаса офицеровъ и председателя кружка В. Я. Брюсова, уѣзжающаго на войну корреспондентомъ.

Было произнесено много патристическихъ рѣчей. Оркестръ, при кликахъ «ура», все время игралъ «Боже, Царя храни», «марсельсу» и гимны Великобританіи и Сербіи.

Бельгійскаго гимна, въ сожалѣнію, музыканты не знали.